
 
 
 
 

Vážené kolegyne, kolegovia, 

ďalší ročník preverovania schopnosti dôchodcov „Zlaté ruky“ či možno 
šikovné ruky dôchodcov je za nami.  Neprekvapilo, že aj v našich organizáciách 
ZO JDS máme šikovné dôchodkyne a dôchodcov. 

Exponáty, ktoré ste priniesli na prezentáciu svojej zručnosti sú naozaj 
výsledkom vášho umu a šikovných rúk. Nám určené priestory na výstavku vašej 
práce nepostačovali na ukázanie všetkých vami prinesených diel. K ich 
sústredeniu boli naklonení zamestnanci Posádkového klubu Trenčín. Museli 
sme vytvoriť komisiu, ktorá zo širokej palety vybrala toľko exponátov, aby nám 
pridelený priestor bol dôstojne vyplnený. Podarilo sa. Zásluhu na tom majú 
pani Anka Blašková, Elenka Švikruhová a pán Jozef Jakuš. Na príprave stánku 
označeného erbom Trenčína sa podieľali mimo uvedených aj pani Mária 
Zachová, Zdenka Hurtíková a Ján Skyba. Bolo milé na výstave stretnúť Ľuboša 
Zemanoviča, predsedu ZO JDS Horná Súča - Dúbrava. 

Slávnostné otvorenie podujatia vykonala predsedníčka KO JDS Eva Čížová. 
K prítomným sa prihovorila aj primátorka mesta Púchov Katarína Heneková 
a predseda TSK Jaroslav Baška. 

Mimo školákov sa pri našej výstavke zastavili a diela obdivovali aj 
dôchodcovia z ostatných okresov Trenčianskeho kraja i miestni obyvatelia. 
Potešilo, keď sa o nás zaujímala primátorka mesta Púchov Katarína Heneková aj 
predseda TSK Jaroslav Baška. 

Je potrebné vyzdvihnúť prácu organizátora podujatia OO JDS Púchov, 
menovite predsedníčku Elenu Gelnárovú a jej realizačný výbor. Podmienky, 
ktoré vytvorili v priestoroch Divadla Púchov, boli dôstojné a dostatočné. 
Ďakujeme a na ďalší ročník „Zlatých rúk“ dôchodcov sa tešíme. 

Máme „kacírsku“ myšlienku. V spolupráci s vedením Posádkového klubu 
Trenčín chceme vytvoriť priestor a čas, aby sme vaše diela mohli vo vitrínach 
klubu ukázať v priebehu roka. Na systéme budeme pracovať samozrejme iba 
vtedy, ak o výstavku budete mať záujem. Na spoluprácu s vami a vedením 
Posádkového klubu Trenčín sa tešíme. 
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